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Вступ 

 

Згідно з функціональними обов’язками та керуючись у своїй діяльності Конституцією 

України, законами України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту»,  

«Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Положенням 

про навчально-виробничий процес в закладі П(ПТ)О, Статутом училища та чинними 

нормативно-правовими документами в галузі професійної освіти, представляю Вашій увазі 

звіт про діяльність директора училища (на підставі контракту з Департаментом освіти та 

науки Хмельницької міської ради) та підсумки роботи колективу за 2022-2023 навчального 

року.  

 

1. Формування контингенту здобувачів освіти (учнів) закладу освіти та виконання 

державного/регіонального замовлення. 

 

Розпорядженням Голови Хмельницької ОДА від 15.06.2022 року №151//2022-р  «Про 

затвердження прогнозованих показників обсягів регіонального замовлення на підготовку 

робітничих кадрів  та обсягу регіонального замовлення на підготовку фахівців у 2022 році для 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти області, закладів фахової передвищої, 

вищої освіти у закладах післядипломної освіти, які фінансуються з обласного бюджету» 

регіональне замовлення затверджено в обсязі  185 осіб, фахових молодших бакалаврів – 0 осіб, 

державне замовлення (державний контракт) на підготовку кваліфікованих робітників за 

професіями загальнодержавного значення в обсязі  - 30 осіб. Регіональне/державне замовлення 

на підготовку робітничих кадрів та фахівців у 2022 році виконано на 100%.  У квітні 2023 р. 

проведено атестаційну експертизу з професії «Електромонтажник з освітлення та 

освітлювальних мереж». 

Станом на 01.01.2023 р. в училищі навчалося 532 здобувача освіти, з них на базі 9 класів 

438 осіб, на базі 11 класів - 94 осіб, у тому числі 45 осіб – контрактна форма навчання.  

Випуск у 2023 році – 214 осіб, з них на базі 9-ти класів з отриманням повної загальної 

середньої освіти - 144 особи, на базі 11 класів – 54 ос., фахових молодших бакалаврів – 16 

осіб. 

Забезпечено своєчасне подання статистичної звітності, передбаченої для закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти, своєчасне замовлення та видачу випускникам 

документів про здобутий рівень освіти, функціонує сторінка училища в ЄДЕБО, ДІСО. 

Особові справи учнів, книги реєстрації та видачі документів про освіту ведуться та 

зберігаються у встановленому порядку. 

 

 

2. Забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними кадрами. 

Рівень кадрової роботи та оцінка якості керівного та педагогічного складу. 
 

Станом на 30 червня 2023р. заклад освіти забезпечений педагогічними працівниками на 

100%, обслуговуючим персоналом на 100% у відповідності до штатного розпису (88 ос.), 

затвердженого Департаментом освіти та науки Хмельницької міської ради. Усі дії щодо 

персоналу зафіксовано в наказах з особового складу та відображено в книзі наказів з 

особовому складу. 

Адміністрація  закладу освіти: директор, заступники директора, методисти та старший 

майстер, керівник фізичного виховання, військовий керівник, головний бухгалтер - мають 

вищу освіту відповідно до чинного законодавства, здійснюють викладацьку діяльність згідно 

встановлених норм. 

Колектив закладу освіти досвідчений та високопрофесійний: в училищі працює 88 

працівників (з них 56 педагогічних). 53 педагоги має вищу освіту, 2 – базову вищу освіту та 

відповідну професійну підготовку. 2 педагоги мають відзнаки та почесні звання, 33 (60%)  

педагогічних працівників відповідають кваліфікаційним вимогам вищої категорії (14 

тарифного розряду), з них мають педагогічне звання «старший викладач» - 7 педагогів, 



«викладач-методист» - 13, «майстер виробничого навчання першої категорії» – 12, «майстер 

виробничого навчання другої категорії» - 5. В училищі працює один кандидат наук, 22 

педагоги мають освітньо-кваліфікаційний рівень «магістр», 50 особи (90%) мають 

педагогічний стаж понад 10 років.  

Педагогічне навантаження встановлено тарифікаційною комісією згідно з 

нормативними вимогами відповідно до навчальних планів і програм, погоджено 

профспілковим комітетом і доведено до відома викладачів своєчасно, згідно вимог чинного 

законодавства.  

Методична робота в училищі забезпечується методичною службою, до складу якої 

входять 2 методисти, які мають високу кваліфікацію та досвід педагогічної роботи. Згідно 

річного плану методична робота з кадрами у закладі освіти спланована за трьома напрямками: 

підвищення педагогічної майстерності, удосконалення професійної творчості, самоосвіта. 

Було використано колективні та індивідуальні форми організації методичної роботи з 

педагогічними кадрами. 

Організовано гурткову роботу з учнями: працюють гуртки художньої самодіяльності, 

вокально-інструментальна група, спортивні секції тощо.  

Варто зазначити, що з 01 вересня 2022 року по 30 червня 2023 року, у зв’язку з воєнним 

станом, освітня діяльність закладу була організована у очному, дистанційному, змішаному 

форматі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій навчання.  

Соціально-педагогічний супровід освітнього процесу ВПУ №25 здійснюють 

практичний психолог, соціальний педагог та педагог-організатор, які мають відповідну 

психолого-педагогічну освіту. Усі педагогічні працівники вільно володіють державною 

мовою. 

Медичне обслуговування забезпечує штатний медичний працівник. Всі працівники 

училища своєчасно проходять медичний огляд. 

 

3. Співпраця з роботодавцями, працевлаштування випускників. 

Соціальне  партнерство. Професійна орієнтація молоді. 

 

 Вище професійне училище №25 м. Хмельницького активно співпрацює із соціальними 

партнерами: державними органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, ДСЗ, 

ЗЗСО, ЗП(ПТ)О, ЗВО, ЗМІ, підприємствами різних форм власності, громадськими 

організаціями, громадянами.  

Між ВПУ №25 та підприємствами-замовниками робітничих кадрів міста 

Хмельницького та Хмельницької області укладено 121 договорів на підготовку робітничих 

кадрів, зокрема, протягом 2022-2023н.р. - 11 угод. Угоди відповідають встановленим вимогам 

й скріпленні печатками, підписами керівників підприємств. Запроваджено дуальну форму 

професійної підготовки робітничих кадрів. Укладено 6 договорів про дуальну форму навчання 

здобувачів освіти ВПУ№25 м. Хмельницького. 

Формами співпраці із соціальними партнерами є: ознайомлення з діяльністю 

підприємства, екскурсії, лекції, консультації, квести,  участь запрошених фахівців підприємств 

та організацій у кваліфікаційній державній комісії, участь потенційних роботодавців у 

формуванні та оновленні змісту професійної освіти (участь у розробці освітніх програм, 

робочих навчальних планів), організації виробничого навчання та виробничої, технологічної 

практики, розповсюдження інформації про училище та рівні професійної підготовки, яку 

забезпечує заклад професійної освіти, у роботі журі в конкурсах фахової майстерності серед 

учнів та педагогічних працівників, ярмарках професій, всеукраїнських (регіональних) 

конкурсах професійної майстерності, всеукраїнському тижні професійної освіти. Освітній 

заклад разом з підприємствами-замовниками робітничих кадрів проводив екскурсії на 

підприємства міста Хмельницького. Протягом року відбувалась тісна співпрацю з 

Хмельницьким обласним  та міським центрами зайнятості (он-лайн тренінги, семінари, круглі 

столи) та роботодавцями міста, області щодо розробки прогнозних показників 

державного/регіонального замовлення, а також формування професійної і кар’єрної 

компетентності майбутніх фахівців. 



 

4. Організація та  навчально-методичне забезпечення навчально-виробничого процесу. 

 

Стан організації професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки 

здобувачів освіти відповідає графіку освітнього процесу, вимогам кваліфікаційних 

характеристик. Налагоджена системна робота з організації навчально-виробничої діяльності: 

видаються відповідні накази, проводиться аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти з 

професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки, належним чином 

організовується проходження виробничого навчання, виробничої практики, виконання ПКР, 

кваліфікаційної атестації здобувачів освіти тощо, здійснюється контроль діяльності майстрів 

в/н та викладачів професійної підготовки. Враховуючи особливості проведення виробничого 

навчання та виробничої практики, у зв’язку з воєнним станом, підготовлено методичні 

рекомендації освітнього процесу щодо професійно-практичної підготовки з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій навчання. Результати обговорюються на засіданнях 

педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах, методичних комісіях. 

Систематично здійснюється внутрішньоучилищний контроль відповідно до  

«Положення про  внутрішньоучилищний контроль» та графіка контролю за освітнім 

процесом.  Протягом навчального року заступниками директора з НВР, ВР, методистами з 

професійної підготовки та виховної роботи, старшим майстром, головами методичних комісій 

постійно здійснюється контроль щодо відвідування занять загальноосвітньої підготовки та 

професійно-теоретичної, професійно-практичної підготовок (враховано форми навчання – он-

лайн, оф-лайн). Періодично здійснюється контроль керівником закладу щодо виконання 

навчальних планів професій, забезпечення якості та рівня використання навчальних програм, 

перевірки якості навчальних досягнень здобувачів освіти. 

При плануванні розкладу занять у закладі освіти забезпечено раціональне використання 

навчальних кабінетів, навчально-виробничих майстерень та лабораторій, реалізовано 

принципи планомірності та черговості теоретичного та виробничого навчання. 

На інструктивно-методичних нарадах, які проводились директором, заступниками, 

методистами розглядались питання, що стосуються освітнього процесу, а саме: правила 

ведення і розробки навчально-плануючої документації, організації роботи методичних 

комісій, розробки інструкцій з питань охорони праці, здоров’я і безпеки здобувачів освіти 

(учнів), особливості організації освітнього процесу в умовах воєнного стану, інструкції щодо 

організації та проведення виробничої практики та інше.  

Державна кваліфікаційна атестація випускників у закладі освіти базується на вимогах 

державних стандартів, нормативних документів, що регламентують організацію навчально-

виробничого процесу. Наказом по училищу затверджено склад державних кваліфікаційних 

комісій з кожної професії, погоджений з Департаментом освіти та науки Хмельницької ОДА. 

Якість – 95,0%, середній бал -9,3 (за 2022-2023н.р. – 3 осіб отримали диплом кваліфікованого 

робітника з відзнакою). 

Зміст та комплексно-методичне забезпечення професійної підготовки відповідає 

навчальним планам та програмам, вимогам кваліфікаційних характеристик з усіх професій. 

Здобувачі освіти (учні) ВПУ №25 забезпечені робочими місцями для занять з виробничого 

навчання. Укладені двосторонні договори щодо надання робочих місць для проходження 

виробничої практики. Розроблено програми виробничої практики, ведеться облік виконання 

навчально-виробничих робіт під час практики, критерії оцінювання, організовано системний 

контроль за відвідуванням практики здобувачами освіти  керівниками практики від закладу 

освіти, здійснюється перевірка відповідності робочих місць здобувачів освіти на 

підприємствах відповідно до вимог програми виробничої практики. Щоденники, виробничі 

характеристики, робочі наряди на виконання пробних кваліфікаційних робіт, акти обстеження 

робочих місць оформленні належним чином та зберігаються у закладі освіти. Відповідні 

заходи проводяться з урахуванням воєнного стану.  

Навчальні плани і програми вчасно виконуються кожною групою в повному обсязі. 

Створено умови для опанування здобувачами освіти необхідних практичних навичок, 

виконання основних видів робіт, передбачених навчальними планами, кваліфікаційними 



характеристиками, переліками навчально-виробничих робіт. Протягом 2022-2023 н.р. 

проведено понад три тисячі замін уроків, ведеться електронний облік виконання 

тарифікаційного навантаження викладачами та майстрами виробничого навчання. Заступник 

директора з НВР Кочаток Н.Д. презентувала досвід складання розкладу, обліку занять у ВПУ 

№25 на обласному вебінарі для керівників, заступників директорів з НР, НВР Хмельницької 

області. Педагогічний колектив ВПУ №25 у 2022-2023н.р. брав участь у експерименті щодо 

впровадження електронного журналу у закладі освіти (відповідно до листа Науково-

методичного центру професійно-технічної освіти та підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників у Хмельницькій області). 

У зв’язку з воєнним станом, змінено формат ЗНО та алгоритм його складання, 

випускників 2022/2023 навчального року звільнили від проходження державної підсумкової 

атестації (відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України). За власним бажанням 

здобувачі освіти мали змогу проходити національний мультипредметний тест у 

комп’ютерному форматі з предметів українська мова, математика, Історія України. 

Колективною формою роботи в училищі є педагогічна рада, склад якої затверджено 

наказом керівника училища. На засіданнях педагогічних рад періодично здійснюється аналіз 

та обговорення результатів навчальних досягнень та формуються відповідні рекомендації. 

Згідно річного плану організовуються та проводяться відповідні навчально-методичні заходи. 

11 педагогічних рад проведено у 2022-2023 н.р.  

На педагогічні раді 30 червня 2023 року (протокол №11) розглянуто питання щодо 

навчальних досягнень здобувачів освіти (учнів) за ІІ семестр 2022-2023 н.р., зокрема: 

загальноосвітня підготовка - якість знань – 69%, середній бал – 6,4; професійно-теоретична 

підготовка - якість знань - ,73,4, середній бал – 7,1, професійно-практична підготовка - якість 

знань – 91,0, середній бал -9,4. За ІІ семестр 2022-2023 н.р. – 9 осіб отримають підвищену 

стипендію. 

Загальне керівництво методичною роботою здійснює директор училища, 

безпосередніми організаторами є методисти. Всю методичну роботу училища координує 

Методична рада, яка проводить засідання щодо навчально-методичної роботи колективу. 

Робота методичних та циклових комісій – один із напрямків структури методичної роботи 

училища. В училищі діють 4 методичних комісій, 2 циклових (предметних) комісії, які 

очолюють педагоги із значним досвідом педагогічної роботи. Реалізація методичної проблеми 

втілюється в роботі методичних комісій училища, індивідуальні теми, над якими працюють 

методичні комісії, співпадають з єдиною методичною проблемою.  

Працює школа молодого педагога згідно плану роботи, завданням, якої  є надання 

необхідної допомоги молодим спеціалістам в оволодінні методикою викладання свого 

предмета, розвиток вмінь використовувати в своїй роботі досягнення сучасної психолого-

педагогічної науки, творчої активності молодих педагогів (з 01.09.2023р. в школі навчався 

один педагог, для якого проводились індивідуальні практичні заняття (наставництво, 

консультування, взаємовідвідування занять, самоосвіта)).  

У 2022-2023н.р.педагогами здійснювалось накопичення навчального та контролюючого 

матеріалів для персональних вкладинок, де вони здійснювали різні види спілкування 

(враховуючи форми навчання) з учнями, проводились семінари-практикуми, майстер-класи з 

вивчення системи (використання базових сайтів) створення презентацій, фільмів, тестів для 

опитування. Викладач загальноосвітньої підготовки Козирська О.І., інформаційний супровід 

Грушецька І.О., Коржан Т.В. працювали над розробкою анімаційного ролика «Хімія» щодо 

професійного викладання навчального матеріалу з хімічного модуля природничих наук та 

інтерактивних плакатів, презентованих на сайті закладу освіти, всеукраїнському тижні 

професійної освіти. На власних блогах та сайтах педагоги розмістили електронні портфоліо. 

Новосад О.П., Савчук Н.В. оновили свої предметні сайти, здобувачі освіти під час 

дистанційного навчання можуть отримувати додаткову інформацію та спілкуватись з 

викладачем. Викладачі математики: Новосад О.П., Котоній Н.І., Савчук Н.В. як на своїх 

сайтах, так і під час організації змішаного навчання, провели багато цікавих пізнавальних 

заходів, з проведенням, яких поділились з колегами на обласному вебінарі. Викладач Новосад 

О.П. проводила лекції на курсах підвищення кваліфікації для педагогів природничо-



математичної освіти на теми: «Застосування елементів STEM-технологій на уроках 

природничо-математичного циклу», «ЗНО - особливості 2023 р.». Постійно педагоги училища 

виступають на вебінарах, діляться досвідом роботи. Грушецька І.О. представила власний 

досвід на обласному семінарі-практикумі для викладачів інформатики ЗП(ПТ)О з теми: 

«Практичний досвід використання освітніх трендів у викладанні інформатики, інформаційних 

технологій» і виступила з презентацією: «Електронний практикум «Інтерактивні завдання з 

інформатики» з модулів: «Базовий модуль»,  «Бази даних», «Комп’ютерна анімація»», Савчук 

Н.В., Новосад О.П., Козирська О.І., Оберемок А.М. висвітлили власний досвід на регіональній 

науково – практичній конференції: «Реалізація професійного спрямування навчання шляхом 

використання інноваційних засобів активації пізнавальної діяльності здобувачів освіти при 

викладанні загальноосвітніх предметів в закладі» на теми: а) Савчук Н.В., Новосад О.П. – 

«Професійне спрямування математики та фізики»; б) Оберемок А.М. – «Використання 

елементів STEM – технологій на уроках біології»; в) Козирська О.І. – «Сучасні форми та 

методи організації навчального процесу з хімічного модуля природничих наук в закладах 

професійної освіти»; Новосад О.П. виступила з доповіддю на Всеукраїнський конференції 

«Використання цифрових інструментів в професійній діяльності викладача сучасного закладу 

освіти». 

Педагоги Смолій О.І., Бойко М.М. провели брейн – ринг для здобувачів освіти з теми: 

«Вивчай Європу – змінюй Україну – країна починається з тебе!»; Савчук Н.В., Коротун Г.В., 

Оберемок А.М., Мельникова Т.О., Пархомюк Л.В. взяли участь у Всеукраїнському конкурсі 

«Я – майбутнє України», що проводив Кам’янець – Подільський державний інститут, 

Навчально – науковий інститут економіки, управління та діджиталізації. Конкурс проводився 

для здобувачів освіти з метою популяризації та формування інтересу молоді до дослідницької 

діяльності. Було підготовлено роботи на теми: з фізики – «Енергетична криза в контексті нової 

системи енергетики: клімату та природи», з біології – «Україна та глобальна продовольча 

безпека в умовах війни», з географії – «Ресурси України для фінансової стабільності під час 

війни».  

Педагогічні працівники Коржан Т.В, Цюпак О.В., Грушецька І.О., Петришин Д.О. 

працюють над створенням навчального середовища на платформі Moodle за професією 

«Діловод. Адміністратор. Касир (організації, підприємства, в установі)». На власних блогах та 

сайтах педагоги розмістили свої  електронні портфоліо. Цюпак О.В. створила 

профорієнтаційну скриньку у соціальній мережі для абітурієнтів за професією «Діловод». 

Педагоги Грушецька І.О., Коржан Т.В. створили анімаційний ролик з теми «Безпека праці з 

професії «Касир (на підприємстві, в установі, організації» (в межах обласного конкурсу). 

Педагоги закладу Новосад О.П., Котоній Н.І., Грушецька І.О., Коржан Т.В., Цюпак О.В. брали 

участь у обласному конкурсі на кращій освітній контент у ЗППТО. Роботи отримали високу 

оцінку в різних номінаціях. Матеріали конкурсних робіт педагогів, що взяли участь у цьому 

конкурсі (Коржан Т.В., Грушецька І.О., Цюпак О.В., Котоній Н.І., Новосад О.П.) розміщено на 

інтерактивній дошці Padlet НМЦ ПТО ПК у Хмельницькій області. Педагогічні працівники 

закладу постійно працюють над розробкою дидактичного матеріалу, який використовується у 

освітньому процесі. Підготовлено електронну базу навчальних комплексів з професійної 

підготовки за всіма професіями в розрізі навчальних модулів, предметів. 32% педагогів є 

авторами навчально-методичної літератури, наукових статей тощо.  

Під час атестації педагогічних працівників, в березні 2023 р.,. були заслухані творчі 

звіти педагогів, портфоліо, які атестувалися. Успішно атестувались 23 особи, які підвищили та 

підтвердили кваліфікаційній категорії та педагогічне звання. Документація щодо проведення 

атестації педагогічних працівників відповідає встановленим вимогам, атестаційні листи 

зберігаються в особових справах. 

Педагогічні працівники закладу постійно беруть участь в обласних, Всеукраїнських, 

міжнародних методичних заходах. семінарах, вебінарах, конференціях тощо (результативність 

подано у таблиці). 

Для ефективної організації освітнього процесу здобувачів освіти, в умовах дії воєнного 

сану, педагогічний колектив активно почав  використовувати форми дистанційного навчання: 

 Google classroom (загальноосвітні предмети), Moodl, Zoom (спецпредмети та виробниче 

https://nus.org.ua/articles/yak-pratsyuvaty-v-google-klas-pokrokova-instruktsiya/
https://nus.org.ua/articles/yak-tehnichno-organizuvaty-dystantsijne-navchannya-pokrokova-instruktsiya/


навчання), педагоги працювали над створенням відеоуроків, які завантажували на платформи, 

користувалися додатковими матеріалами, спілкуватись з здобувачами освіти, оцінювати їх 

роботи та виставляти оцінки.  Додатково кожен педагог, відповідно до своїх потреб і маючи 

педагогічну свободу у виборі методів, використовував ті онлайн-інструменти, які йому зручні, 

наприклад, Skype-конференції англійської мови – такі уроки дуже подобаються учням  (є 

схвальні відгуки відповідного ресурсу батьківської спільноти).  Додатково використовували 

Viber, Telegram та електронну пошту, де  спілкувались із здобувачами освіти. Всі педагоги 

активно вчились працювати в он-лайн режимі на різних додатках Google про що свідчать 

сертифікати та свідоцтва, які вони отримали (таблиця додається). 

З метою підвищення фахової майстерності, посилення інтересу до поглибленого 

вивчення предметів професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовок і 

оволодіння навичками трудових прийомів, виявлення обдарованих здобувачів освіти, 

моніторингу рівня професійної підготовки учнів протягом 2022-2023 навчального року 

постійно проводились заходи професійного спрямування майбутніх кваліфікованих фахівців: 

під керівництвом адміністрації, педагогічного колективу здобувачі освіти брали участь у 

різних конкурсах та змаганнях (таблиця додається).  

Варто зазначити, що в обласному фаховому конкурсі професійної майстерності учень 

групи 1ЕМ професії «Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж» Ткачук 

Тарас зайняв І місце. Педагоги та здобувачі освіти професій «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів», «Слюсар з механоскладальних робіт» брали участь у Відкритому 

обласному конкурсі конструкторів з картингу «Поділля 2023» (І місце – карт з двигуном 

внутрішнього згорання, ІІ місце – електрокарт). 

З метою поширення досвіду формування кар’єрної компетентності та  впровадження 

результатів експериментальної діяльності у педагогічну практику активно працює 

структурний підрозділ ВПУ№25 м. Хмельницького «Центр професійної кар’єри та кар’єрного 

консультування» (створений наказом №236 від 18.06.2019 р.). На базі Центру кар’єри 

психологічною службою, педагогічними працівниками закладу, представниками роботодавців, 

працівниками Хмельницької служби зайнятості (відділом профорієнтації), проводились 

консультації, тренінги, майстер-класи, індивідуальні бесіди, Дні відкритих дверей, 

психологічні години, презентації професій, презентація освітньої діяльності ВПУ№25, 

профорієнтаційні заходи тощо. 

Інформаційно-видавничий відділ (ІВВ) як структурний підрозділ училища, що виконує 

інформаційно-методичні, редакційно-видавничі та просвітницько-виховні функції, допомагає 

педагогам грамотно оформити свої напрацювання та подати їх до друку в різні видавництва. 

Діяльність ІВВ організовується відповідно до загального плану училища.  

У закладі постійно проводиться передплата фахових, педагогічно орієнтованих та 

нормативно-методичних періодичних видань, всього 9 назв. Підшивки зберігаються у 

читальному залі бібліотеки. Освітній процес забезпечений підручниками, посібниками та 

фаховими виданнями в достатній кількості. Здобувачі освіти мають можливість також 

використовувати Інтернет-ресурси, фонд електронних підручників у мережі Інтернет.  

Матеріали роботи методичної служби постійно висвітлюються в новинах на сайті 

училища, функціонує веб-сайт ВПУ №25 http://vpu25.km.ua, на блозі  методичної служби ВПУ 

№ 25, сторінках ВПУ у соціальних мережах. 

 

 

5. Виховна робота з учнівським контингентом. Соціальний захист та дотримання вимог 

охорони дитинства. 

 

Здобувачам освіти (учням) ВПУ №25 забезпечуються усі права та гарантії, передбачені 

чинним законодавством України для здобувачів системи П(ПТ)О. Створено рівний доступ та 

можливості для успішного навчання кожного учня, освітній процес забезпечено усім 

необхідним для належного проведення навчально-виховної, виробничої, позаурочної та 

спортивно-оздоровчої роботи.  

http://vpu25.km.ua/


Усі немісцеві учні забезпечені місцем у гуртожитку, який обладнано водогоном, 

каналізацією, гарячим водопостачанням та енергозабезпеченням. В приміщенні гуртожитку 

працює медичний пункт, бібліотека, читальний зал, кімната самопідготовки та кімната 

відпочинку. На поверхах обладнано точки Wi-Fi доступу до Інтернет.    

 

Таблиця 6.1 

 

Таблиця 6.1 Аналіз контингенту за соціальним станом на 30.06.2023р. 

 
Рік 

навчання 
Діти-сироти, 

позбавлені 

батьківського 

піклування 

Діти з 

особливими 

потребами 

Діти з 

малозабезп. 

та 

багатодітних 

сімей 

ВПО Один з 

батьків 

загинув, 

пропав 

безвісти під 

час захисту 

суверенітету 

України 

Діти 

учасників 

бойових 

дій 

Особи  які 

постраждали 

внаслідок 

аварії на 

ЧАЕС 

2022-2023 12 - 62 9 1 23 1 

 

Діти-сироти та діти, які залишилися без батьківського піклування перебувають під 

патронатом соціального педагога, практичного психолога, заступника директора з виховної 

роботи, вчасно отримують усі належні їм виплати. Здійснюється соціальний супровід дітей-

сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із малозабезпечених, багатодітних 

сімей, сімей вимушених переселенців із зони бойових дій. 

Робота психологічної служби.  

У 2022-2023 н.р. психологічною службою закладу освіти, згідно плану роботи, 

проводилась постійна робота просвітницько-профілактичного характеру, зокрема: 

-профілактичні бесіди з учнями І курсу з питань ознайомлення Правил внутрішнього 

розпорядку закладу освіти, «Насильство в сім'ї», бесіда «Попередження насильства», 

інформаційна година «Вільні люди», година спілкування «Можливості обмежені - здібності 

безмежні», година вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі; профілактичні 

лекції: «Формування здорового способу життя», «Подумай про майбутнє – обери життя», 

«Зрозуміти іншого», просвітницька лекція «Неймовірні розповіді про видатних людей з 

особливими потребами», інформаційні хвилини «Кожна людина – унікальна і неповторна 

особистість», «Люди  з  необмеженими можливостями!» (перегляд відеофільму та 

обговорення), година спілкування «Україна в процесі Євроінтеграції», проведена 

просвітницька лекція про статеве виховання, будову репродуктивної системи, планування сім'ї 

та вагітності, негативні фізіологічні та психологічні наслідки абортів та методи контрацепції; 

-для учнів першого курсу проведено групову психологічну діагностику за методикою 

«Прогноз», та групову психологічну діагностику на рівень тривожності за методикою 

Кондаша, діагностику психічного стану здобувачів освіти  ВПУ№25 в умовах воєнного стану, 

проведено дослідження адаптації новоприбулого контингенту до нових умов навчання в 

закладі освіти (автори Н. Сосновенко, А. Тінякова), діагностику типу темпераментів учнів 

(методика Бєлова), психологічну діагностику суїцидальних намірів. (Анкета виявлення 

суїцидальної поведінки М.Горська), виявлення насильства в сім’ї та закладі освіти - 

опитувальник для дослідження психотравмуючої події (автор: В. Г. Панок). Проведено 

анкетування  педагогів « Моє ставлення до інклюзивної  освіти»,  анкетування  серед  учнів « 

Моє ставлення  до  дітей  з особливими  потребами»; 

-для здобувачів освіти І курсу організовано інформаційну годину STOP-sехтинг.  

Проведено тренінгове антибулінгове заняття «Я не один», «Я можу допомогти», «Stop 

булінг».  

Організована та проведена робота Ресурсних груп підтримки – 1 раз на 2 тижні, 

проведено 8 зустрічей. У рамках заходів Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насилля» 

організовано  День «Білої стрічки», проведено флешмоб «Єднаймося проти насилля», провели 

зустріч з психологом Хмельницького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та 



молоді Джал А.А.. Систематично проводяться індивідуальні консультації ( 1 раз на тиждень) – 

49 зустрічей, анонімні  анкетування здобувачів освіти щодо насилля у сім'ї та закладі освіти. 

З метою профілактики негативних явищ серед молоді психологом Хмельницького 

міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Джал А.А. та головним 

спеціалістом відділу Служби у справах дітей Хмельницької міської ради Левицькою Ю.В, 

проведено  тренінгове заняття  «Як розпізнати насильство в сім’ї та жорстоке поводження з 

дітьми»; фахівцями із соціальної роботи Хмельницького міського центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді  Закорчевною А.С. та Тимчук А.Г.  проведена профілактична бесіда 

«Попередження насильства»; інспектором ювенальної превенції ВП Хмельницького РУП, 

лейтенантом поліції Боднарук А.Г. проведена профілактична бесіда «Протидія насильству», 

«Увага! Шахраї!»; в рамках Всеукраїнського тижня з протидії булінгу організовано зустріч 

здобувачів освіти  з практичним психологом КП Хмельницької міської дитячої лікарні 

«Клініка дружня до молоді» Юлією Гноянко  та начальником відділу зв'язків з громадськістю 

УПП у Хмельницькій області  Анною Стрембіцькою , організована зустріч здобувачів освіти з 

представниками Татоhub, освітні заходи щодо теми ВІЛ та СНІД, проводились систематичні 

зустрічі зі старшим  лейтенантом поліції Слабуновим Д. «Адміністративна та кримінальна 

відповідальність неповнолітніх». 

Впродовж 2022-2023н.р. психологічною службою закладу систематично здійснювалось 

групове та індивідуальне консультування з проблем: стосунки з батьками, стосунки з 

однолітками, відсутність мотивації до навчання, ускладнення стосовно адаптації, нерозділене 

кохання, дезадаптивна поведінка, нав'язливі думки, затримка психічного розвитку, криза 

ідентичності суїцидальні думки, депресивні розлади, питання профорієнтації з учнями 

загальноосвітніх навчальних закладів, батьками, індивідуальне консультування (МАК картки). 

Надавалися індивідуальні консультації для здобувачів освіти, батьків, опікунів, педагогів.  

Соціальним педагогом здійснюється постійний контроль умов проживання, харчування 

учнів, особливо увага приділяється дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського 

піклування,  дітям з малозабезпечених сімей, дітям - переселенцям з зони бойових дій. 

Проведено просвітницькі лекції з педагогами: тренінг «Як працювати з інклюзією – 

поради практиків» (А. Бевза, психолог ХМДЛ). Інформація для педагогів (презентація),  

«Особливості адаптації успішної молоді», виступи на батьківських зборах на тему: «Батьки і 

діти. Взаємовідносини з дорослими», «Жорстокість серед учнів. Булінг», «Стилі педагогічного 

спілкування», тренінгове заняття з МАК «Час чудес», «Психологічне розвантаження», тренінг 

«Доторкнутись до душі», «Година безбар'єрності», Жіноче коло «Берегиня», Арт-тренінг «Мій 

Всесвіт». 

Психологічною службою закладу освіти  створено профорієнтаційну відео галерею, 

опрацьовано онлайн-анкету абітурієнта, створено інтерактивний профорієнтаційний бюлетень 

та профінформаційні постери, підведено підсумки конкурсу «Моя майбутня професія». 

Практичним психологом  було розроблено анкету абітурієнта ВПУ №25 – 2023р. (за 

допомогою Googl форми), її поширено у соціальних мережах (facebook/Instagram/viber/ 

telegram). Проводилось інформативна  робота з учнями для створення профінформаційного 

ролика: «Обери собі професію сам: власний досвід та поради».  

Профорієнтаційна робота: розроблені рекомендації для випускників ЗЗСО «Вісім 

кроків до мрії», створений профорієнтаційний ролик «На допомогу випускнику ЗЗСО. 

Професійне самовизначення», профорієнтаційна відеогалерея та профорієнтаційна скринька, 

інформаційний лист (інформація для вступників), розроблено профорієнтаційний квест «Світ 

професій», профорієнтаційні онлайн-тести для вступників, здійснюється онлайн-

консультування для вступників за результатами тестів, організовані та проведені дні 

відкритих дверей, профагітаційні квести для учнів 9-х класів ЗЗОШ м. Хмельницького.  

Впроваджено пілотний курс "Навички для успішної кар'єри": Модуль 1. «Моя успішна 

кар'єра в моїх руках!». Модуль 2. «Я зможу знайти роботу своєї мрії!», Модуль 3. «Я вдало 

працевлаштуюсь». Проведено профорієнтаційне заняття зі здобувачами освіти третього  курсу 

на тему «Баланс ресурсів, мої сильні і слабкі сторони», тренінгові заняття: «Професійна 

кар’єра», «Я та соціальні мережі», «Мій професіональний портрет», «Планування кар'єри», 

https://www.facebook.com/groups/174641493120564/user/100008502842749/?__cft__%5b0%5d=AZV1wFIG6PpE50IQTLm8FRSMJ6-t3nvE0MKQl8w715a1dVrJSpE35y96FTNLgfY2QziZZm4GCM2tTo6zAqQZ_SWcI7Gs-YZOtolXumPR7sCE3FfZvWXMTnQHrE2INv4IuHAyW9R0t5dPZKJKptnMBcR1-0nfdH1SeME2g27iVbn4C9UnEgm46AmMqLq2nkwU6_E&__tn__=-%5dK-R


лекція з елементами тренінгу «Мій шлях до успіху», участь здобувачів освіти у реалізації 

проєкту «Твоя можливість» спільно з МЦ м. Хмельницького. 

З метою виховного впливу на учнівську молодь, прищеплення кращих людських 

якостей, розвитку їх творчого та морального потенціалу класними керівниками та 

вихователями гуртожитку впродовж 2022-2023 н.р. проведено відкриті виховні заходи: Савчук 

Н.В., Новосад О.П. - подорож «У мандри Україною», Бездєнєжних О.С., Мельникова Т.О. - 

«Урок звитяги», Фурман Л.А. - «Толерантність?. Що це?», Коржан Т.В., Грушецька І.О. - веб-

квест «Подорож в країну Інтернету», Самсоненко А.А. - «Тримайся  моя рідна Україна», 

Васюра В.М. - «Правила поведінки в умовах військового стану», класними керівниками в 

рамках тижня БДР проведено єдиний національний урок «Безпечна дорога додому, практичні 

заняття з теми дорожнього руху, селфі марафон «Дорожня грамота», проведено майстер класи 

з надання першої допомоги постраждалим внаслідок ДТП.  

У рамках місячника військово - патріотичного виховання та оборонно-масової роботи 

керівником допризовної підготовки Муляром В.Г. та методистом Чуняком С.О. організовано 

та проведено змагання серед здобувачів освіти зі стрільби з пневматичної гвинтівки, 

спорядження магазину АК набоями, тренування в військово-польових умовах, стрільба з АК-

74, зустріч з офіцерами, які воювали з російськими загарбниками на Луганщині, острові 

Зміїний та Маріуполі, учасниками ООС, особовим складом в/ч, розташованих на території 

міста, виховні години, конкурси малюнків, тощо. В рамках тижня знань з основ БЖД 

педагогами закладу проведено лекції, практичні заняття, зустрічі з представниками патрульної 

поліції, онлайн-тестування учнів, конкурс малюнків «Безпека і ми». До дня пам’яті жертв 

голодомору: «Пам'ять не мовчить…» -  Шатковська Л.В., «Голодомор 1932-1933рр. – біль 

серця всієї України» - Грушецька І.О., участь учасників освітнього процесу у 

Загальнонаціональній хвилині мовчання, тематична виставка малюнків «Голодомор очима 

дітей» - майстри в/н професії «Живописець. Оформлювач вітрин, приміщень та будівель». До 

Дня Чорнобильської катастрофи проведено: годину – реквієм  «Гірчить Чорнобиль крізь віки», 

тематичну книжкову виставку «Із чорнобильського вогню в безсмертя», організовано перегляд 

фільмів «Чорнобиль - пам’ять України», «На Чорнобиль журавлі летіли», зустріч з 

ліквідатором аварії на Чорнобильській АЕС, тощо. У закладі пройшов тиждень знань з основ 

безпеки та життєдіяльності. День Цивільного захисту. З метою запобігання нещасним 

випадкам, вміння надавати першу допомогу у надзвичайних ситуаціях здобувачі освіти ВПУ 

№25 відвідали Хмельницьку обласну організацію «Товариство Червоного Хреста України» 

для проходження майстер-класу з надання першої допомоги. 

У рамках проведення 7-го Глобального Тижня безпеки дорожнього руху, з  метою 

запобігання травматизму та привернення уваги молоді до правил поведінки на дорогах, 

викладачем ПДР Загікою В.С. для здобувачів освіти ВПУ25  проведено Національний урок з 

безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому», класними керівниками проведено цикл 

виховних заходів з питань повторення правил дорожнього руху у формі перегляду тематичних 

мультфільмів, відео-лекторіїв, заочних подорожей, тощо, оформлення ілюстрацій на тему: 

«Правила дорожнього руху для пішоходів», організовані  зустрічі з працівниками 

Національної поліції України на тему: «Дотримання правил дорожнього руху, проведені 

майстер-класи з надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок ДТП. 

У закладі пройшли заходи з відзначення Дня Героїв України: урочиста лінійка 

(підняття Державного Прапора України та червоно-чорного прапора, покладання квітів до 

меморіальних дошок загиблим внаслідок збройної агресії російської федерації проти України), 

виховні години: «Вони помирали, щоб жила Україна», «Герої не вмирають, доки пам'ять про 

них жива», «День Героїв України», тощо, презентація результатів роботи в обласному 

конкурсі мультимедійних проєктів «Це наша Україна» у номінації «Краща презентація» 

ІСТОРІЇ НЕСКОРЕНИХ СЕРДЕЦЬ. 

На виконання операційного плану реалізації у 2022 – 2024 роках Стратегії комунікації з 

питань європейської інтеграції України у закладі продовжили  роботу у цьому напрямку. 

Продовжено роботу з впровадження відновного підходу та медіації в рамках проекту 

«Розвиток систем попередження та реагування на насильство в закладах освіти і підвищення 

стійкості підлітків», який впроваджується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та ГО «Ла 



Страда» Україна», проведено ряд тренінгів, зустрічей зі здобувачами освіти та педагогами. 

Згідно плану заходів з реалізації безбар’єрного простору класними керівниками проведено 

виховні години: «Спочатку говоримо про людину, а не про її риси», «Ти серед людей і люди 

навколо тебе», тощо. Проведено ряд заходів  щодо вшанування подвигу учасників Революції 

гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні».  

Здобувачами освіти ВПУ №25 та майстрами виробничого навчання  проведено майстер 

– клас з писанкарства. (писанки відправлені військовим ЗСУ та у військовий шпиталь). До Дня 

вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України проведено: годину пам’яті «Пам’ятаймо про маленькі серця…», виховну годину  

«Невинним жертвам агресії…», організовано флешмоб «Янголи в небі». 

У ВПУ №25 працюють дієві та ефективні гуртки художньої самодіяльності. 

Організовуються концертні програми до державних свят, професійних дат, дозвілля учнів. 

Здобувачі освіти  та працівники закладу продовжують брати активну участь в міських, 

обласних, всеукраїнських, міжнародних  заочних конкурсах художньої самодіяльності, 

виставках та інше, здобувають призові місця, та створюють позитивний імідж закладу освіти.  

Результативність досягнень. Міські конкурси: «Слово Нації» - Сарнавська Віра,  

Диплом ІІІ ступеня; конкурс читців «Квітка Прометея -23» до дня народження Лесі Українки - 

Потійчук Маргарита та Гудзенко Аліна -  Диплом І ступеня та Диплом ІІ ступеня; військово-

патріотичний фестивалю «За честь! За славу! За народ!» - ВІА «Зорецвіт», Рикун Олена, 

Диплом ІІ ступеня; «Україна – країна гідності, земля героїв!» - Ольга Холманова, Диплом ІІ 

ступеня. 

Обласні конкурси: «Власні усмішки» серед працівників –Чорний В.Д., Подяка;  

«Співоче Поділля» - Рикун Олена, Диплом ІІ ступеня, Анна Головачук – Диплом ІІІ ступеня, 

Арт-проєкт «Зимова фантазія (вертепи, витинанки, атрибутика)» - Гран - Прі, Диплом ІІ 

ступеня, «Різдвяний передзвін» - ЗАНМ «Бужани», І місце; конкурс естрадної пісні, 

присвячений 85-річчю заснування  Хмельницької області - Олена Рикун Диплом ІІ ступеня, 

Анна Головачук Диплом ІІІ ступеня;  «Магія слова» - Андрій Патьков, Гран-Прі;  

літературний конкурс «Поетичний зорепад» - Оксана Костенко, Диплом ІІ ступеня; Арт-

проєкт «Святковий Великдень» - Христина Попик  Диплом І ступеня, Віра Сарнавська 

Диплом ІІ ступеня; конкурс молодіжних газет «Нова преса» - учнівське самоврядування 

Дипломи І -  ІІІ ступенів; «Лідер року» - Учнівське самоврядування, Диплом ІІ ступеня; 

літературний конкурс «Літературний простір» - Лавренчук Олександра, Костенко Оксана 

Диплом ІІ ступеня, Напорчук Максим Диплом ІІІ ступеня; конкурс ансамблів народних 

інструментів та вокально-інструментальних ансамблів  «На хвилях гармонії» - ЗАНМ 

«Бужани», ЗВІА «Зорецвіт» - Гран-Прі; конкурс мультимедійних проєктів «Це наша Україна» 

- Диплом І ступеня та Диплом ІІ ступеня. 

Всеукраїнські конкурси: мистецький конкурс «Оберегова лялька-мотанка» - Тетяна 

Чайка, Диплом І ступеня; творчий конкурс До «Дня Святого Миколая» - Аліна Гудзенко, 

Диплом І ступеня; ІV Всеукраїнський  фестиваль-конкурс юнацького та молодіжного 

мистецтва Мистецький проєкт «SPLASH of ART» - Потійчук Маргарита – Гран-Прі, Рикун 

Олена, Головачук Анна, Тетяна Сябро, команда «Дослідники» - Дипломи І ступеня; 

двотуровий багатожанровий фестиваль -конкурс мистецтв «ЦВІТ НАЦІЇ» - Зразковий 

ВІА «ЗОРЕЦВІТ», Гран-Прі; I Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв (другий тур)  

«Дивограй» - Аліна Гудзенко, Лауреат І премії та кубок «Приз глядацьких симпатій». 

Міжнародні конкурси: багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Талановиті 

серця» - Аліна Гудзенко, Диплом І ступеня та «Приз глядацьких симпатій»; Алея Зірок – 18 

сезон» - Андрій Патьков, Диплом І ступеня. 

Належним чином здійснюється робота педагога-організатора, яка забезпечує 

координацію роботи учнівського самоврядування. Реалізація основних завдань і принципів 

виховання відбувалась шляхом планової організації органів учнівського самоврядування 

ВПУ№25 з урахуванням всіх рекомендацій та наказів МОН під час воєнного стану. 

У листопаді 2022р. на обласному зльоті  лідерів учнівського самоврядування 

здобувачка освіти гр.№13 ВПУ №25 Потійчук Маргарита була обрана на пост президента 

ХОРУС ЗП(ПТ)О. Досвідом роботи учнівського самоврядування ВПУ №25 ділилися  у грудня 



2022р. на Всеукраїнському вебінарі, організованим Запорізьким НМЦПТО у Запорізькій 

області з теми «Організація та мотивація активної роботи молоді в органах учнівського 

самоврядування закладу професійної (професійно-технічної) освіти». Спільними діями активу 

та педагога-організатора організовуються цікаві просвітницько-мотиваційні, волонтерські, 

національно-патріотичні заходи. За звітний період проведено: творчі зустрічі «Неформат» з 

пошуку обдарованої та талановитої молоді, тренінги згуртованості, участь у Всесвітньому дні 

прибирання «World Cleanup Dau», Всеукраїнській акції «Грін Спейс»,  продовжено роботу в 

рамках проекту «Урбаністична оаза» в партнерстві з ГО «Молодь за краще майбутнє», за 

підтримки Британської ради, «Активні громадяни України», до 85-річчя Хмельницької області 

провели ряд заходів: відео - читання вірша, музичне відео привітання, екскурсії у музеї, взяли 

участь у арт-проєкті «Хмельниччина очима молоді - відео», до тижня першокурсника 

виготовлені стінгазети «Давйте познайомимось», створено відео до Міжнародного Дня Миру 

та до Дня Захисників та Захисниць,  організували у закладі День учнівського самоврядування  

- «День навпаки», доєдналися до благодійних  акцій: «Подаруй тепло солдату», «З теплом у 

серці» в рамках мистецьких ініціатив «Голос миру», створили відеоролик «Дякую солдате», 

провели  акцію «День для Збройних Сил України» у співпраці з ГО «Успішна молодь 

Поділля» та ГО «Волонтерська сила», вихованці музичних та театрального гуртків відвідали 

військовий госпіталь в/ч А2339 та Старокостянтинівську міську лікарню з благодійним 

концертом.  

З метою підтримки наших незламних Захисників та Захисниць, виховання молоді у дусі 

патріотизму та героїзму  продовжили  проведення заходів, спрямованих на формування у 

здобувачів освіти позитивного образу Героїв Захисників та Захисниць України. Лідер 

учнівського самоврядування взяла участь  у  ІV Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

дитячого, юнацького та молодіжного мистецтва  у 2 ТУРИ (в рамках  Мистецького проєкту 

«SPLASH of ART»). За результатами конкурсу М.Потійчук  здобула  ГРАН-ПРІ. Активні 

члени учнівського самоврядування доєдналися до  Всеукраїнського конкурсу учнівських 

творчих робіт «Я – журналіст!», активно проявили себе в рамках проєкту  «Твоя Можливість» 

спільно з ЦЗ та МЦ, продовжили роботу з реалізації проєкту «Хмельниччина туристична». 

Проєкт передбачає співпрацю лідерів учнівського самоврядування закладів П(ПТ)О та 

створення мультимедійних презентацій, відеороликів про визначні історичні місця та 

висвітлення своїх робіт у соціальних мережах.  

Активно долучились до проєкту «СпівДія заради Дітей»   спільно з  МЦ за підтримки 

ЮНІСЕФ та Міністерства молоді та спорту України: провели солодкий майстер-клас з 

оформлення  медових пряників та організували цікаві календарні свята для внутрішньо 

переміщених дітей. До відзначення Дня Європи члени Учнівської Молодіжної Ради ВПУ №25 

м. Хмельницького  взяли участь у ІІІ Всеукраїнському творчому фестивалі до Дня Європи 

«Єврофест – 2023». Крокуємо до ЄС  (заочний/онлайн формат). Він об’єднав близько 2000 

учасників з усієї країни, які представили на розсуд журі свої творчі роботи. Результат - ІІ 

місце в загальному заліку. 

З кожним роком активність та співпраця учнівського самоврядування із органами 

місцевого самоврядування переходить на новий, значно вищий рівень. Про це свідчить 

результати виконаної роботи. Усі заходи висвітлюються на сайті ВПУ №25 та соціальних 

мережах. 

Впродовж року реалізовувалися завдання:  

- спрямовування молоді на роботу над собою, на здійснення своїх намірів щодо 

розвитку своєї особистості, розвитку лідерської позиції; 

- національно-патріотичного виховання молоді; 

- формування навичок співпраці в команді; 

- стимулювання творчої і соціальної активності та ініціативи; 

- формування творчості, креативності;  

- організація психологічної, інформаційної підтримки в умовах війни. 

З метою залучення молоді до активного спортивного життя в училищі працюють 6 

спортивних секцій, в яких займається щорічно близько 140 учнів, проводяться змагання на 

першість з баскетболу, волейболу, футзалу, настільного тенісу, шахів і шашок.  



У закладі освіти створено дієву систему стимулювання учнів. Стипендіальне 

забезпечення базується на Положенні про порядок використання коштів, передбачених на 

виплату стипендії для надання матеріальної допомоги та заохочення учнів ВПУ№25 м. 

Хмельницького (розглянутого на засіданні педагогічної ради від 05.01.2018р. протокол №05). 

Відповідно до нормативних документів стипендіальна комісія систематично розглядає 

питання  стипендіального забезпечення учнів, їх заохочення  за успіхи в навчанні, 

спортивному житті навчального закладу, участі в художній самодіяльності та інших заходах, 

надається матеріальна допомога. Стипендія виплачувалась відповідно до рейтингу успішності 

учнів (середній бал не менше 7,0) за рішенням Педагогічної ради закладу освіти. 

За звітний період не було зареєстровано випадків скоєння злочинів здобувачами освіти. 

У закладі освіти проводились профілактичні та випереджувальні бесіди з учнями 

представниками ювенальної превенції, Управління патрульної поліції м. Хмельницького, 

спеціалістами відділу служби у справах дітей Хмельницької міської ради, виховні години, 

тижні правових дисциплін, індивідуальні профілактичні бесіди з окремими учнями та їх 

батьками, затверджено та погоджено спільний план правовиховної роботи ВПУ №25 та 

Хмельницького районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області.  

У звітному році випадків дитячого травматизму під час освітнього процесу не було. 

 

 

6. Фінансування навчального закладу. 

Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази 

 

Фінансування навчального закладу у 2022-2023 н.р. здійснювалось за рахунок коштів 

бюджету м. Хмельницького (місцевий бюджет) та субвенції з державного бюджету на оплату 

праці педагогічних працівників загальноосвітніх дисциплін. Додатковими джерелами 

фінансування ВПУ є кошти за послуги, що надаються згідно з функціональними 

повноваженнями та кошти від господарської та виробничої діяльності, які формують 

спеціальний фонд Надходження по загальному та спеціальному фонду наведено в табл. 6.1. 

 

Таблиця 6.1.   

Джерела  фінансування та обсяг надходжень за  2022-2023 н.р. 

Фінансовий  період 

Кошти 

місцевого 

бюджету 

тис. грн. 

Освітня 

субвенція 

тис.грн. 

Власні надходження 

(спеціальний фонд) 

тис.грн. 

01.09.2022 – 30.06.2023 26207,153 3830,348 

6477,496 

у тому числі понад  

117 000,00 грн.  кошти 

від виробничої 

діяльності 

 

За рахунок коштів загального фонду в межах надходжень здійснювались видатки на 

оплату комунальних послуг, заробітну плату працівників, стипендіальне забезпечення учнів, 

належні виплати дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування тощо. 

Протягом  2022-2023 навчального року із загального фонду місцевого бюджету було виділено 

1045,642 тис. грн. на придбання металопластикових вікон та дверей з метою заміни аварійних 

дерев’яних на енергоефективні, енергозберігаючі металопластикові, для впровадження заходів 

із енергозбереження, підвищення термомодернізації будівель  та  з  метою  підготовки  до  

проведення  опалювального  сезону, 49,446 тис. грн. на придбання предметів, матеріалів, 

обладнання та інвентарю для забезпечення підготовки кадрів у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти та 138,279 тис. грн. на заходи та роботи  територіальної 

оборони, а саме на придбання комплектів обладнання для предмету «Захист України».  

ВПУ№25 м.Хмельницького внесено до переліку Пунктів обігріву ХМТГ, з метою 

створення належних умов для перебування населення на випадок перебоїв з постачанням 



енергоносіїв з міського бюджету було виділено 260,000 тис. грн на придбання генераторів та 

100,000 тис. грн. -  на дизельне пальне для забезпечення роботи генераторів.  

Надходження спеціального фонду формувались за рахунок надання платних освітніх 

послуг 4415,451 тис. грн.  (в т.ч. фінансування підготовки за професіями загальнодержавного 

значення), комунальні платежі мешканців гуртожитку 1740,145 тис. грн, надходжень від 

надання додаткових освітніх послуг - 204,000 тис. грн., надходження від навчально-

виробничої діяльності – 117,900 тис. грн. тощо. 

Утримання закладу освіти  протягом 2022-2023 навчального року здійснювалось за 

рахунок власних коштів та коштів міського бюджету, зокрема на навчальні та виробничо-

господарські потреби було витрачено 2130,461 тис. грн.  

Кошти, отримані за надані послуги, училищем використовувались у відповідності до 

затвердженого кошторису доходів та видатків на відповідний рік для забезпечення статутних 

напрямків діяльності училища, зокрема на: 

-  оплату комунальних послуг та енергоносіїв, 

-  придбання предметів та матеріалів для господарських потреб,  

-  на придбання обладнання та інвентарю,  

-  оплату робіт та послуг, виконання поточних ремонтів навчальних та соціально-

побутових приміщень закладу,  

-  проведення профорієнтаційної роботи тощо.  

 

На оновлення МТБ за рахунок спеціального фонду здійснено видатки на суму – 537, 094 

тис. грн., зокрема:  
 

Найменування платежу КЕКВ Сума  

Миючі, дезинфікуючі 2210 18116,98 
Електротовари 2210 14636,40 
Вікна м/п 2210 286979,50 
Журнали теоретичного та виробничого навчання 2210 4140,00 
ПММ 2210 3149,30 
Лопати, сокири, відра (інвентар) 2210 4928,44 
Блоки будівельні 2210 24246,04 
Фарба, шпаклівка, цемент 2210 19252,20 
Труби металопластикові, заглушки, кріплення 2210 2437,03 
Саморізи, болти, гайки, замки дверні, сердцевини до замків 2210 7611,41 
Будівельні матеріали для обробки укосів 2210 19503,92 
Заправка та ремонт та обслуговування картриджів 2240 2850,00 
Повірка лічильників 2240 1404,35 
Обслуговування ліфтів  2240 33208,00 
Обслуговування ЄДЕБО  2240 20609,10 
Послуги зв"язку 2240 6692,40 
Ремонт та перезарядка вогнегасників 2240 7575,00 
Випробовування гідрантів 2240 2647,30 
Обслуговування внутрішніх тепломереж 2240 6485,09 
Страхування ЦПВ власників НТЗ 2240 1207,00 
Рекламні послуги (профорієнтація) 2240 8920,00 
Дератизація 2240 5325,60 
Юридичні, консалтингові послуги 2240 11000,00 
Заміри контурів заземлення 2240 11180,00 
Послуги за користування Інтрент 2240 3555,00 
Техн. обстеження нерухомого майна на доступність осіб з ОП 2240 35920,00 
Обслуговування МЕДОК, послуги з адміністрування ПЗ 2240 3200,00 
Всього   537094,44 

Всі закупівлі товарів, робіт та послуг, здійснені у 2022-2023 н.р. оприлюднювались у 

встановленому законодавством порядку. 

Порушень фінансової дисципліни не допускалось. Забезпечено належний облік та 

використання державного майна закладу освіти, ефективне та раціональне використання 

бюджетних коштів відповідно до затверджених кошторисів доходів і видатків. 

Фінансова та бухгалтерська звітність  подавалась своєчасно та в повному обсязі. 



 

7. Підвищення кваліфікації, стажування, опанування нових технологій, розвиток 

професійної компетентності педагогічних працівників 

 

З метою опанування нової техніки та технологій в училищі планується підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, стажування майстрів виробничого навчання та викладачів 

спец предметів проходять кожні 5 років. У Вищому професійному училищі № 25 м. 

Хмельницького розроблено програму стажування викладачів, майстрів виробничого навчання 

для всіх професій, у відповідності до інструктивно-методичних вказівок щодо організації та  

проведення стажування майстрів виробничого навчання, законодавчих та нормативних 

документів Міністерства освіти і науки  України. У закладі освіти видаються відповідні накази, 

ведеться журнал реєстрації стажування викладачів та майстрів виробничого навчання. У 2022-

2023 н.р. стажування пройшли 5 майстрів виробничого навчання на різних підприємствах області 

відповідно своєму робітничому розряду (ТОВ «Глобал Електришен», НВП «Струм-Сервіс»,  

ТОВ «Автолідер»). 

Щорічно розробляються графік курсів підвищення кваліфікації та графік стажування 

педагогічних працівників, які погодженні з НМЦ ПТО ПК ІПП у Хмельницькій області.  У 

поточному навчальному році 11 педагогів пройшли курси підвищення кваліфікації на базі НМЦ 

ПТО ПК у Хмельницькій області. Систематично для педагогічних працівників училища 

проводяться педагогічні читання, семінари, тренінги, на яких відбувається ознайомлення з 

інноваційними педагогічними та виробничими технологіями, було проведено майстер-класи 

«Соціальні мережі як інструмент впливу в сучасному інформаційному просторі», 

«Вдосконалення комунікаційних навичок в педагогічному колективі», з використання 

інтерактивних технологій на уроках загальноосвітньої підготовки, та виробничого навчання; 

проведено тренінг для педагогічних працівників на тему: «Професійна компетентність педагога», 

педагогічні читання на тему: «Особливості складання ЗНО у 2023 році (національний 

мультипредметний тест)», «Підвищення кваліфікації педагога в сучасних умовах».  

Соціально-психологічною службою ВПУ № 25 м. Хмельницького були проведені 

тренінгові заняття з елементами арт-терапії для педагогічних працівників: «Робота з МАК 

«Берегиня». Широко застосовується у закладі освіти проектний метод навчання, інтерактивні 

технології, інформаційно-комунікативні та мультимедійні засоби.  

Педагогічні працівники беруть активну участь у семінарах, вебінарах, круглих столах  

обласного та Всеукраїнського рівнів.(таблиця додається). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року №800,  та 

постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року №1133 «Про внесення змін до 

Порядку  підвищення кваліфікації  педагогічних і науково-педагогічних працівників» (п. 17) 

педагоги училища активно реєструються на освітніх сайтах, де проходять підвищення 

кваліфікації з питань, які стосуються освітнього процесу, загального розвитку та професійного 

зростання, спланували підвищення кваліфікації на 2024 рік. Також активно педагоги беруть 

участь у роботі вебінарів, самостійно освоювали вміння роботи на додатках Googl, про що 

свідчать отримані сертифікати та свідоцтва.(таблиця додається). 

Крім того, у співпраці з Науково-методичним центром професійно-технічної освіти 

педагогічних кадрів у Хмельницькій області на базі ВПУ№25 проводяться педагогічні практики 

для слухачів курсів підвищення кваліфікації. У 2022-2023 н.р. була проведена лекція на тему 

«Створення електронних навчально-методичних комплексів» та майстер-клас професійного 

спрямування «Методика проведення уроків виробничого навчання, використання сучасних 

педагогічних та виробничих технологій, нестандартний підхід». Під час таких практичних 

занять, організованих в училищі, здійснюється навчання з підвищення педагогічної та 

професійної майстерності, оволодіння методами роботи з новими освітніми технологіями і 

джерелами інформації. Педагоги діляться досвідом, напрацюваннями, демонструють 

застосування тих чи інших технологій, методик з формування професійної компетентності 

майбутніх кваліфікованих робітників.  

Однією із форм роботи з підвищення кваліфікації педагогічного персоналу ЗПТ(ПТ)О  є 

засідання обласних фахових секцій, в рамках яких педагоги діляться своїми методиками 



проведення уроків, створення навчально-плануючої документації за компетентісно-модульною 

та дуальною системою навчання. Заступник директора з НВР Н.Кочаток ділилася досвідом на 

Всеукраїнському вебінарі щодо впровадження модульно-компетентнісного підходу у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

Окремої уваги заслуговують такі форми підвищення кваліфікації та обміну досвідом 

практичної діяльності як зустрічі з роботодавцями та демонстрація передових технологій 

виробництва. На таких заходах відбувається професійне зростання педагогів, вдосконалюється 

їхні бачення освітнього процесу в сучасному просторі. 

Крім  того, протягом багатьох років Вище професійне училище № 25 є базою практики 

Хмельницького національного університету. Щорічно здобувачі вищої освіти за спеціальністю 

«Професійна освіта» проходять виробничу та психолого-педагогічну практики, набуваючи 

досвіду педагогічної діяльності під керівництвом досвідчених педагогів закладу. Під час 

проходження практики здійснюється формування професійно-педагогічного інтересу, навиків 

комунікативного спілкування з учнями.   

Відповідно до наказу МОН  № 1199 від 23.10.2014 року заклад визначено як база для 

проходження стажування та підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗП(ПТ)О. Така 

діяльність здійснюється для регіональних та всеукраїнських закладів професійної освіти.  

 

 

8. Діяльність Вищого професійного училища №25 м. Хмельницького  

в умовах воєнного стану. 

 

Після початку повномасштабної війни росії проти України тримати освітній фронт 

стало важливим завданням педагогічних працівників закладів професійної освіти 

Хмельниччини. Цілком зрозуміло, що навчання, здобуття професійних навичок молодого 

покоління – це запорука успіху нашої держави у майбутньому, її відбудови та соціально-

економічного зростання.  

Колектив ВПУ №25 м. Хмельницького забезпечує професійну підготовку здобувачів 

освіти, активно долучається до волонтерства, захисту країни, допомогає внутрішньо 

переміщеним особам та місцевим мешканцям, які під час війни залишилися без роботи, 

здобути часткові професійні кваліфікації з різних професій.. Усі види роботи з дітьми 

спрямовані на підвищення рівня адаптації, зняття тривожності, депресивних думок, 

покращення мотивації щодо діяльності різних напрямів (навчальна, соціальна, виховна). 

Важливим етапом підтримки здорового психологічного клімату у ВПУ №25 є робота з 

батьками, оскільки вони є формуючим ядром ментального здоров’я учнів, як перший 

соціальний інститут. Доцільними у роботі з батьками є індивідуальні консультації, які 

дозволяють знайти унікальних підхід до кожного. 

У перші дні повномасштабної  війни у закладі працівниками та Радою учнівського 

самоврядування ВПУ №25 м. Хмельницького було створено волонтерський осередок. Активне 

волонтерство задля нашої Перемоги дозволило познайомитися з різними волонтерськими 

організаціями Хмельниччини, військовослужбовцями. Небайдужі містяни привозять тканину, 

а волонтерський загін ВПУ №25 займається плетінням  сіток для територіальної оборони та у 

зони проведення бойових дій. З початку війни виготовлено маскувальної сітки  понад 2000 

метрів квадратних. Частину сіток було відправлено у військові частини, передано 

формуванням територіальної оборони, також маскувальні сітки передаємо у Хмельницьку 

міську раду, де їх спрямовують у регіони проведення  бойових дій.  

Громадська організація «Успішна молодь Поділля» ВПУ №25 м.Хмельницького 

постійно долучається до волонтерства. З перших днів війни волонтери  ВПУ №25 на чолі з 

директором Оленою Загікою випікають пиріжки, солодощі для переселенців, поранених у 

військовому шпиталі, військовослужбовцям на передову.  

Педагогічний та учнівський колективи ВПУ №25  беруть активну участь у зборі коштів 

для потреб ЗСУ, творчих майстерках для дітей переселенців, благодійних аукціонах (продаж 

власних виробів декоративно-ужиткового мистецтва, картин), організованих випускниками 

закладу, волонтерськими організаціями у регіоні та за кордоном, благодійних концертах. 



Надзвичайно важливою є робота з переміщеними особами: надання первинної 

психологічної допомоги, знання панічних кризів, адаптація до нових умов життя, вихід з 

депресивної фази (кількість звернень – 5). 

 

9. Дотримання законодавства у сфері освіти 

 

Всі вимоги законодавства у сфері освіти виконуються в повному обсязі, навчально-

виховний процес організовано відповідно до ЗУ «Про освіту»,  «Про загальну середню 

освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту)», Положення про ступеневу 

підготовку, Положення про організацію навчально-виховного процесу у ЗП(ПТ)О та інших 

нормативних документів. Інформація про адміністративну, навчально-виховну, навчально-

виробничу, фінансово-господарську діяльність висвітлюється на сайті навчального закладу 

відповідно до вимог та рекомендацій МОН України, Департаменту освіти та науки 

Хмельницької ОДА, Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради.   

 

10. Організація роботи із зверненнями громадян 

 

Керуючись Законом України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р. № 393/96-ВР 

протягом  20202-2023 н.р. адміністрацією Вищого професійного училища № 25 м. 

Хмельницького було розглянуто 78 звернень громадян (заяви), скарг подано не було. Заяви 

оформлені належним чином, містять всі необхідні відомості про заявників, подані у 

встановленому порядку, зареєстровані в журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян 

відповідно до Закону Україну «Про звернення громадян». 

Короткий зміст заяв: про надання архівних довідок про навчання в ТУ № 7, ТУ № 17, 

ВПУ № 25, заяви про виготовлення дублікату документів про освіту, заяви щодо 

переоформлення договору на проживання в учнівському гуртожитку. 

Всі зареєстровані звернення громадян розглядались відповідно до ст.14,15,16 розділу ІІ 

Закону України «Про звернення громадян» у терміни відповідно до ст. 20 розділу ІІ Закону 

Україну «Про звернення громадян».  

 

 

11. Перевірки та результати виконання приписів органів нагляду та контролю. Безпека 

праці та навчання. 

 Протягом 2022-2023 н.р. проведено 1 перевірка. Усі рекомендації та приписи на усунення 

виявлених недоліків виконано, контролюючим органам дано відповідь у встановленому порядку.  

 Проблемним питанням залишається встановлення у закладі освіти протипожежної 

сигналізації, що потребує значних фінансових видатків. Підготовлено звернення про виділення 

коштів до розпорядника  Департаменту освіти і науки Хмельницької міської ради. 

 

Висновки 

 

Аналіз роботи училища протягом 2022-2023н.р. дозволяє зробити висновок, що 

більшість завдань, які ми ставили перед собою, враховуючи воєнний стан, діяльність закладу під 

час воєнного стану,  вдалося виконати і багато з них – успішно (зокрема й ті, що стосуються 

якісної професійної підготовки). Цьому сприяла, насамперед, правильна організація праці, висока 

виконавська дисципліна як керівників підрозділів, так і всіх працівників училища, орієнтація 

колективу на сучасні вимоги до надання освітніх послуг. Завдання, визначені у концепції 

діяльності, перспективному та  річному плані училища, виконуються вчасно та якісно. 

Ліцензійні умови надання освітніх послуг закладом професійної освіти виконуються в 

повному обсязі. Управлінські рішення, що приймаються адміністрацією училища, 

забезпечують стабільну діяльність та розвиток закладу, спрямовані на підвищення якості 

освітнього процесу, не суперечать вимогам законодавства. Свідченням ефективності 

управлінських рішень, що приймаються адміністрацією закладу є: призові місця та досягнення 

учнів, викладачів, які були продемонстровані під час конкурсів загальноосвітнього та 



професійно-технічного циклів, конкурсів фахової майстерності, художній самодіяльності, 

спорті, конкурсах, що проходили на регіональному та Всеукраїнському рівнях (додаток); 

належний рівень дисципліни, стабільне відвідування уроків учнями (у режимі онлайн, 

офлайн), незначна кількість пропусків навчальних занять без поважної причини (в середньому 

5 год. на 1 учня), низький рівень правопорушень серед учнів училища; належний рівень 

виконавської дисципліни працівників училища; активна участь педагогів училища в 

регіональних та Всеукраїнських методичних заходах,  конференціях, семінарах, круглих 

столах тощо. 

Таким чином, констатуємо наступні результати 2022-2023 н.р.: активна співпраця з 

соціальними партнерами, підприємствами різних форм власності; забезпечено системну, 

ефективну роботу з надання якісної загальної та професійної освіти учням училища; створено 

належні, комфортні умови для навчання та виховання молоді, їх розвитку, самореалізації та 

адаптації у професії; активна діяльність ВПУ №25 в умовах воєнного стану (робота з освітнім 

Хабом Хмельниччини, робота педагогічного колективу, волонтерство), ефективно 

використовується кадровий потенціал, створено умови для розвитку професійної 

компетентності педагогічного персоналу; рейтинг закладу професійної освіти високий; 

створено цілісну систему профорієнтації молоді, підвищення престижності робітничих 

професій, зв’язок з випускниками; положення Конституції України, законів та нормативно-

правових актів органів управління освітою у закладі професійної освіти виконуються в 

повному обсязі. 

 

 

Директор ВПУ№25 м. Хмельницького    Олена  ЗАГІКА 



 

Додаток до звіту директора ВПУ№25 м.Хмельницького за 2022-2023 н.р. 

Участь педагогів в обласних, всеукраїнських, міжнародних   заходах змагальницького характеру 

 

№ 

з/п 
Назва заходу Дата 

ПІБ 

учасника 

(посада) 

Тема виступу 

1.  

V Міжнародна конференція 

«Інноваційні технології в науці та 

освіті. Європейський досвід» 

Державна наукова установа 

Інститут модернізації змісту освіти  

Листопад 

2022 

Цюпак О.В. сертифікат учасника  

2.  

Всеукраїнський вебінар викладачів 

іноземної мови (м. Черкаси)  

Листопад 

2022 

Половинкіна М.О. Тема доповіді: "Організація 

підготовки до ДПА у формі 

ЗНО з англійської мови".  

3.  

Всеукраїнська науково-практична 

конференція на тему "Електронні 
кейси для роботи педагогів 

ЗП(ПТ)О в умовах дистанційного 

навчання" 

Грудень 

2022 

Коржан Т.В., 

Цюпак О.В. 

сертифікат учасника  

4.  

Обласний вебінар викладачів 

іноземної мови ЗП(ПТ)О 

Грудень 

2022 

Половинкіна М.О. виступ на тему: "Мотивація 

учнів до навчального 

процесу" 

5.  

Всеукраїнська науково-практична 

конференція  

Грудень 

2022 

Козирська О.І. Виступ на тему: 

«Електронні кейси для 

роботи педагогів ЗП(ПТ)О в 

умовах дистанцій ного 

навчання» 

6.  

Тренінг особистісного розвитку 

педагога «Конструктивне 

мислення», «Заохочення 
позитивної діяльності» 

Грудень 

2022 

Фурман Л.А., 

Шаля Л.А., 

Максимчук Г.І., 
Тарасюк І.І., 

Мельникова Т.О., 

Мельничук Г,О., 

Костенко О.Д., 

Шатковська Л.В., 

Салабай Н.С., 

Богуш Т.С., 

Бездєнєжних О.С., 

Тхорик А.М. 

Сертифікат учасника 

7.  

Вижницький фаховий коледж 

мистецтв та дизайну ім. Василя 

Шкрібляка. Навчальний курс на 
тему: «Мистецтво: сучасні підходи 

до викладання»  

Січень 2023 Мурах Л.Р.  

Тарасюк І.І., 

Шаля Л.А. 

Сертифікат учасника 

8.  

EU4Sklls «Кращі навички для 

сучасної України», навчальний 

курс «Розвиток підприємницьких 

навичок молоді для покращення 

адаптивності до потреб ринку 

праці під час війни»   

лютий 2023 Мельникова Т.О, 

Мельничук Г.О., 

Салабай Н.С. 

Сертифікат учасника 

9.  

 ІІ Всеукраїнська науково-

практична конференція «Безпека 

дітей в Інтернеті: попередження, 

освіта, взаємодія»  

лютий 2023 Мельникова Т.О. 

 

Сертифікат учасника 

10.  

Всеукраїнський практичний 

вебінар «Консультування з 

молодіжного підприємництва в 
умовах відновлення повоєнної 

економіки України», 23.02.2023 h/ 

 

лютий 2023 Салабай Н.С Доповідь на тему 

«Практичні аспекти 

формування знань з 
молодіжного 

підприємництва у 

здобувачів освіти Вищого 

професійного училища №25 

м. Хмельницького»  

11.  
Обласний семінар в режимі онлайн  

 

Лютий 2023 Грушецька І.О. 

Шатковська Л.В. 

Виступ з  презентацією  

«Досвід роботи ВПУ № 25 



м. Хмельницького щодо 

організації  роботи циклової 
комісії викладачів та 

майстрів в/н з професій  

«Діловод», 

«Адміністратор». 

12.  

Всеукраїнський науково-

практичний вебінар «Підготовка 

майбутніх фахівців до розвитку 

професійної кар’єри та 

підприємництва: виклики і реальні 

перспективи» 

Березень 

2023 

Мельникова Т.О.  Тема виступу 

«Підприємництво – як 

складова успіху здобувача 

закладу 

професійної(професійно-

технічної) освіти»  

13.  

Всеукраїнська конференція «Роль 

центрів кар’єри у професійній 

освіті: наші спільні здобутки». 

Березень 

2023 

Обертюк Н.І. Сертифікат учасника 

14.  

Ш Всеукраїнська науково-

практична онлайн-конференція 
ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти» "Модернізація змісту 

професійної освіти в умовах 

Євроінтеграції України-2023"  

Березень 

2023 

Цюпак О.В. сертифікат учасника  

№7.15-118 від 30.03.23 

15.  

Обласний вебінар викладачів 

Технології ЗПО в режимі  онлайн  

 

Березень 

2023 

Грушецька І.О. Виступ з презентацією 

«Урок Технології в закладах 

професійної освіти: 

інновація та вимоги часу» 

16.  

Міжнародна компанія Global 

Money Week  

Березень-

квітень 2023 

Мельникова Т.О. 

Салабай Н.С. 

Мельничук Г.О. 

Максимчук Г.І. 

Стецюк О.А. 
Шатковська Л.В. 

Сертифікат учасника 

17.  

VI Всеукраїнська науково-

практична конференція «Нові 

інформаційні технології 

управління бізнесом»  

Березень-

квітень 2023 

Мельникова Т.О. 

 

Сертифікат учасника 

18.  

Всеукраїнський семінар: 

«Цифрова трансформація уроку»,  

Інститут модернізації змісту освіти  

квітень 2023 Оберемок А. М. Сертифікат учасника 

19.  

Всеукраїнська конференція  

 

квітень 2023 Новосад О.П. Виступ на тему: 

«Використання цифрових 

інструментів в професійній 

діяльності викладача 

сучасного закладу освіти». 

20.  

Круглий стіл «Молодіжне 

підприємництво в умовах 
воєнного стану та відновлення 

економіки України у повоєнний 

час»  

Травень 

2023 

Мельникова Т.О. Виступ на тему: 

«Формування необхідних 
навичок щодо молодіжного 

підприємництва здобувачів 

професійної освіти в умовах 

воєнного стану та 

відновлення економіки 

України у повоєнний час»  

21.  

Онлайн-презентація навчальної 

програми з підприємництва 

«Компанія», організована 

Громадською організацією 

«Джуніор Ачівмент Україна»  

Травень 

2023 

Мельникова Т.О. 

Салабай Н.С. 

Мельничук Г.О. 

Максимчук Г.І. 

Стецюк О.А. 

Шатковська Л.В. 

Сертифікат учасника 

22.  

Всеукраїнський онлайн-семінар 

"Співпраця з підприємцями, 
роботодавцями - запорука якісної 

підготовки робітничих кадрів"  

 

Травень 

2023 

Коржан Т.В. сертифікат  

№ 7.15-442 від 18.05.2023 

23.  

Всеукраїнський онлайн-круглий 

сnsk "Цифровізація професійної 

освіти: виклики та перспектики"  

Травень 

2023 

Коржан Т.В. сертифікат  

№ 7.15-441 від 19.05.2023 



24.  

Конференція «Розвиток 

підприємницьких навичок учнів 
закладів професійної (професійно-

технічної) освіти»  

Травень 

2023 

Салабай Н.С. 

 

Сертифікат учасника 

25.  

Обласний вебінар «Базові правила 

для успішного віддаленого 

навчання» 12.05.23 (Методична 

комісія) 

 

Травень 

2023 

Мельникова Т.О. 

Салабай Н.С. 

Мельничук Г.О. 

Максимчук Г.І. 

Стецюк О.А. 

Шатковська Л.В. 

Сертифікат учасника 

26.  

Всеукраїнський семінар на тему 

«Цифровізація професійної освіти: 

виклики та перспективи» 

Травень 

2023 

Мельникова Т.О. 

Салабай Н.С. 

Мельничук Г.О. 

Максимчук Г.І. 

Стецюк О.А. 

Шатковська Л.В. 

Сертифікат учасника 

27.  

Всеукраїнська конференція 
«SТЕM – Світ інноваційних 

можливостей. модель stem-закладу 

освіти: стратегії, структура, 

напрями та форми діяльності», 

Державна наукова установа 

«Інститут модернізації змісту 

освіти».  

Травень 
2023 

Оберемок А. М. Сертифікат учасника 

28.  

Всеукраїнська конференція 

«Інноваційні технології як основа 

професійного становлення 

особистості»  

 

Травень 

2023 

Новосад О.П. Виступ на тему: «Розвиток 

критичного мислення - 

важливий напрям сучасного 

освітнього процесу». 

29.  Круглий стіл «Молодіжне 
підприємництво в умовах 

воєнного стану та відновлення 

економіки України у повоєнний 

час» (у межах Всеукраїнського 

фестивалю науки – 2023 та Тижня 

професійної освіти України). 

Організатор заходу – лабораторія 

професійної кар’єри Інституту 

професійної освіти НАПН 

України.  

Травень 
2023 

Мельникова Т.О.  Виступ на тему: «Досвід з 
формування необхідних 

навичок щодо молодіжного 

підприємництва здобувачів 

професійної освіти в умовах 

воєнного стану та 

відновлення України у 

повоєнний час» 

30.  Регіональна науково – практична 

конференція: «Реалізація 
професійного спрямування 

навчання шляхом використання 

інноваційних засобів активації 

пізнавальної діяльності здобувачів 

освіти при викладанні 

загальноосвітніх предметів в 

закладі»  

Травень 

2023 

Савчук Н.В., Новосад 

О.П.  
Козирська О.І.,  

 

Оберемок А.М.  

 

Виступ на тему: 

«Професійне спрямування з 
математики та фізики» 

«Сучасні форми та методи 

організації навчального 

процесу з хімічного модуля» 

«Використання елементів 

STEM-технологій на уроках 

біології» 

31.  Майстер-клас з ліплення голови 

людини заслуженого художника 

України, члену Національної 

спілки художників України Сергія 

Кляпетури. 

Травень 

2023 

Шаля Л.А., Мурах 

Л.Р., 

Тарасюк І.І. 

Проведення майстре-класу 

32.  Обласний семінар-практикум 

викладачів інформатики, 
інформаційних технологій 

ЗП(ПТ)О  

Травень 

2023 

Грушецька І.О. виступ на обласному 

семінарі-практикумі на тему 
«Практичний досвід 

використання освітніх 

трендів у викладанні 

інформатики, 

інформаційних технологій». 

33.  Засідання робочої групи щодо 

впровадження у освітній процес 

Державного освітнього стандарту з 

професії «Слюсар з ремонту 

Червень 

2023 

Кочаток Н.Д., 

Наталіч М.В., 

Загіка В.С., 

Деліта В.В., 

Розроблення навчальних 

планів та програм 



колісних транспортних засобів» Барбак П.В. 

34.  Засідання робочої групи щодо 

впровадження у освітній процес 
Державного освітнього стандарту з 

професії «Електромонтажник з 

освітлення та освітлювальних 

мереж» 

Червень 

2023 

Кочаток Н.Д., 

Дехтяренко Ю.В., 
Микитчак М.Я., 

Томусяк В.В., 

Пархомюк Л.В. 

Розроблення навчальних 

планів та програм 

35.  Засідання обласної фахової секції 

педагогічних працівників професії 

художнього профілю на тему 

«Використання сучасних 

мистецьких напрямів та тенденцій 

при підготовці кваліфікованих 

робітників художнього профілю» 

Червень 

2023 

Мурах Л.Р. 

Тарасюк І.І. 

Проведення майстер-класу з 

техніки «Подвійний мазок» 

36.  Практика для слухачів курсів 

підвищення кваліфікації НМЦ 

ПТО ПК у Хмельницькій області 

Червень 

2023 

Шатковська Л.В. Лекція на тему «Створення 

електронних навчально-

методичних комплексів» 

37.  Практика для слухачів курсів 
підвищення кваліфікації НМЦ 

ПТО ПК у Хмельницькій області 

Червень 
2023 

Микитчак М.Я., 
Дехтяренко Ю.В. 

Богуш Т.С., 

Провура В.І., 

Шаля Л.А. 

Майстер-клас професійного 
спрямування «Методика 

проведення уроків 

виробничого навчання, 

використання сучасних 

педагогічних та виробничих 

технологій, нестандартний 

підхід» 

 



 

Участь педагогів в обласних, всеукраїнських, міжнародних заходах змагальницького характеру 

 

№ 

з/п 
Назва заходу Дата 

ПІБ учасника 

(посада) 
Результативність 

1 ХІІІ міжнародна виставка 

«Сучасні заклади освіти» 

Листопад 

2022  

Загіка О.О. 

Кочаток Н.Д. 

Шатковська Л.В. 

Костенко О.Д. 

Золота медаль у номінації 

«Реалізація ефективних моделей 

підвищення якості професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Диплом за активну участь у 

розбудові національної освіти, 

популяризацію освітніх, наукових 

інноваційних досягнень 

2 Обласний заочний 

літературний конкурс 

«Поетичний зорепад» серед 
працівників та здобувачів 

освіти ЗП(ПТ)О, 

присвячений до 85-ти річчя 

утворення Хмельницької 

області 

Грудень 

2022 

Костенко О.Д. Диплом ІІ ст. 

3 Обласний конкурс на 

кращий освітній контент у 

закладах професійної 

(професійно-технічної) 

освіти 

Січень 2023 Грушецька І.О.,  

Котоній Н.І,  

Коржан Т.В. 

Цюпак О.В. 

Новосад О.П. 

Диплом ІІ ст. 

Диплом ІІ ст. 

Диплом ІІ ст. 

Диплом ІІ ст. 

Диплом І ст. 

4 Обласний вебінар 

викладачів математики ЗПО 

з теми: «Створення 
інформаційно-освітнього 

середовища з предмета 

«Математика»  

Лютий 2023 Новосад О.П Тема виступу: «Цифрові 

інструменти для організації 

навчання математики здобувачів 
освіти за дистанційною формою 

навчання» 

5 Всеукраїнський конкурс 

Планета ІТ-2022 у номінації 

«Навчально-методичне 

забезпечення професійної та 

загальноосвітньої 

підготовки» з розробкою 

«Жива книга "Інформаційні 

технології»  

Лютий 2023 Грушецька І.О. Диплом учасника 

6 Обласний конкурс на 

кращий освітній контент у 
закладах професійної 

(професійно-технічної) 

освіти (наказ №10-од 

29.03.2023) розробка - 

Електронний практикум 

"Інтерактивні завдання з 

інформатики"  

Березень 

2023 

Грушецька І.О. Диплом І ст 

7 Міжнародна виставка 

«Освіта та кар’єра – 2023» 

Квітень 

2023 

Загіка О.О.. 

Кочаток Н.Д. 

Диплом учасника 

8 ІХ міжнародна виставка 

«Сучасні заклади освіти» 

Травень 

2023 

Загіка О.О., 

Кочаток Н.Д. 

Гран-Прі «Лідер професійної 

(професійно-технічної) освіти»  

9 Обласний заочний конкурс 

«Літературний простір» 

Травень 

2023 

Костенко О.Д. Диплом ІІ ст. 

10 Обласний конкурс «Лідер 

року» 

Травень 

2023 

Пархомюк Л.В., 

Бездєнєжних О.С. 

Диплом ІІ ст. 

 

 



Участь здобувачів освіти ЗП(ПТ)О в масових заходах за 2022-2023р. 
 

№ 

з/п 
Рік Назва заходу 

ПІБ 

учня 

ПІБ 

викладача, 

майстра 

Результативність 

Перемоги в обласних конкурсах фахової майстерності, олімпіадах, конкурсах 

1.  2022 Міні-грант Проєкт «Сонячна 

лавка» 

Здобувачі освіти 

професії 

«Електромонтер з 

ремонту та 

обслуговування 
електроустаткування», 

«Електромонтажник з 

освітлення та 

освітлювальних 

мереж», «Слюсар з 

ремонту колісних 

транспортних засобів» 

Пархомюк Л.А., 

Дехтяренко 

Ю.В., 

Микитчак М.Я., 

Загіка В.С., 
Наталіч М.В. 

Диплом І ст 

2.  2022 Творчий конкурс до Дня св. 

Миколая 

Гудзенко А. Правура М., 

Чорний В. 

Диплом І ст у 

номінації «вокальне 

мистецтво -  

українська народна 

колядка»» 

3.  2023 Обласний конкурс 

учнівських проектів 

«Профтех: успішні 

підприємці»  

Драпалюк Анастасія, 
1К)  

Салабай Н.С. Диплом І ст 

4.  2023 Обласний конкурс на 

кращий освітній проєкт з 

предмета Технології «STEM 

у професії: змінити світ»  

учні групи 23  

Кознюк А., Язвінська 

А., Савчук К.  

Грушецька І.О.  

5.  2023 Обласний конкурс 

інтерактивних плакатів   

учні групи 23: 

Листопадська А., 

Крамар А.  

Грушецька І.О. Диплом І ст 

6.  2023 Конкурс серед здобувачів 

освіти Хмельницької міської 

територіальної громади 

«Україна – країна гідності, 
земля героїв!» 

Учні ВПУ № 25 Бездєнєжних 

О.С. 

ІІ місце 

7.  2023 Міський літературний 

фестиваль- конкурс «Слово 

Нації»  

Сарнавська В. Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом ІІІ ст у 

номінації «Художнє 

читання», підтема 

«Поети рідного 

краю» 

8.  2023 Обласний літературний 

конкурс імені Ігоря 

Римарука - 2023 

М. Правура «Чим пахне 

юність»  

А. Гудзенко «Привіт». 

Костенко О.Д.  

9.  2023 Обласний заочний конкурс 

молодіжних газет «Нова 

преса» серед здобувачів 

освіти закладів професійної 
(професійно-технічної) 

освіти 

Учнівський колектив 

ВПУ № 25 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст у 

номінації «Краща 

друкована газета» 

Диплом І ст у 
номінації «Краще 

репортажне відео» 

Диплом І ст у 

номінації «Кращий 

матеріал на тему 

євроінтеграції 

України» 

Диплом І ст у 

номінації «Кращий 

матеріал на тему 



учнівського 

самоврядування» 
Диплом ІІІ ст у 

номінації «Краща 

електронна газета» 

10.  2023 Військово-патріотичний 

фестиваль «За честь! За 

славу! За народ!» серед 

здобувачів освіти 

Хмельницької міської 

територіальної громади» 

ВІА «Зорецвіт» 

 

Рикун О. 

Чорний В. 

Правура М.  

Диплом ІІ ст. 

у номінації 

"ВОКАЛ"  

Диплом II ст. 

у номінації 

"ВОКАЛ" 

11.  2023 ІІІ Відкритий міський 

конкурс читців «Квітка 

Прометея - 23» до Дня 

народження Лесі Українки. 

Потійчук М. 

 

Гедзенко А. 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. 

 

Диплом ІІ ст. 

12.  2023 Обласний конкурс читців 

«Магія слова» серед 
здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-

технічної) освіти 

Патьков А. Бездєнєжних 

О.С. 

Гран-Прі (у 

номінації «Твори 
поетів - класиків») 

13.  2023 Обласний конкурс фахової 

майстерності з професії 

«Електромонтажник з 

освітлення та 

освтлювальних мереж» 

Ткачук Т. Микитчак М.Я., 

Дехтяренко 

Ю.В. 

Диплом І ст. 

14.   Обласний конкурс фахової 

майстерності з професії 

«Електромонтер з ремонту 

та обслуговування 

електроустаткування» 

Островський А. Микитчак М.Я., 

Дехтяренко 

Ю.В. 

Диплом учасника 

15.  2023 Обласний конкурс фахової 
майстерності з професії 

«Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів» 

Грищун М. Деліта В.В. Диплом ІVст 

16.  2023 Обласний конкурс 

ансамблів «На хвилях 

гармонії» 

Зразковий ансамбль 

народної музики 

«Бужани» 

Зразковий вокально-

інструментальний 

ансамбль «Зорецвіт» 

Чорний В.Д., 

Правура М.О. 

Диплом Гран Прі  

 

 

Диплом Гран Прі 

17.  2023 Обласний відкритий кубок 

конструкторів з картингу 

«Поділля-2023» 

Команда учнів груп 14, 

15, 24 

Наталіч М.В., 

Загіка В.С., 

Барбак П.В., 

Деліта В.В., 
Дехтяренко 

Ю.В. 

Диплом ІІ ст. «Хобі 

Е-клас» 

Диплом І ст. «Хобі 

ДВЗ-270» 

18.  2023 Обласний конкурс на 

кращий учнівський проєкт з 

предмета "Технології" 

"STEM у професії: змінити 

світ" з проєктом "Соняшний 

органайзер"  

(автори проєкту - учні 

групи 23 - Кознюк А., 

Язвінська А., Савчук 

К.)  

Савчук Н.В. Диплом ІІІ ст. 

Участь у всеукраїнських та міжнародних конкурсах, олімпіадах 

1 2022 Всеукраїнський 

дистанційно-мистецький 

конкурс «Оберегова лялька 

– мотанка» 

Чайка Т. Тарасюк І.І. Диплом І ст. 

2 2023 Всеукраїнський конкурс 

творчих робіт «Я-майбутнє 

України»  

Єфімчук Д. Мельникова Т.О. подяка за участь 

3 2023 Всеукраїнський конкурс 

документального 

Сябро Т. (група 1К)  Мельникова 

Т.О.,  

Диплом І ст. 

https://www.facebook.com/groups/174641493120564/user/100017695309435/?__cft__%5b0%5d=AZVT7erCRmM5EVGihiW8ocS_huAYPbGBATHd_Z5QrXFzo0Z0vaH0kOFN75ERUdwPZXpEU3DoCfRvEgJxo_SU50KwBmGU6Ygx7a6Q-9rivvcOiMXnNHmGftViY1KLxW3ChIT0orOugNnyuT9_uBKHMSZdHpMQ22uKhdPRdgMzjvXTHbCZeA0NuG_TdZvZEriR3L0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/174641493120564/user/100017373887937/?__cft__%5b0%5d=AZVT7erCRmM5EVGihiW8ocS_huAYPbGBATHd_Z5QrXFzo0Z0vaH0kOFN75ERUdwPZXpEU3DoCfRvEgJxo_SU50KwBmGU6Ygx7a6Q-9rivvcOiMXnNHmGftViY1KLxW3ChIT0orOugNnyuT9_uBKHMSZdHpMQ22uKhdPRdgMzjvXTHbCZeA0NuG_TdZvZEriR3L0&__tn__=-%5dK-R


аматорського кіно 

«Українська революція: 

ретроспективний погляд 

через 100 років» за 

презентацією теми 

«Українська економічна 

думка першої чверті ХХ ст.  

Салабай Н.С. 

4 2023 Всеукраїнський конкурс 

документального ам 

аторського кіно "Українська 

революція: ретроспективний 

погляд через 100 років" у но 

мінації "Українська 

еміграція після подій 

революції 1917- 1921рр." у 

створенні аматор ського 

фільму «Яків Гальчев 

ський»,  

Команда "Дослідники": 

Цепла Д., Батурко А., 

Паюк І. 

Козирська І.О., 

Смолій О.І., 

Грушецька І.О. 

Диплом І ст. 

5 2023 Всеукраїнський конкурс «Я 

– майбутнє України»  

 

Фоміна І. (номінація 

"Ресурси України для 

фінансової стабільності 

під час війни") 

 

 
 

 

 

 

Сарнавська В.  

(номінація ""Україна та 

глобальна Продовольча 

безпека в умовах 

війни"), 

 

Ткачук Т. (номінація 
"Енергетична криза в 

контексті нової 

системи енергетики: 

клімату та природи""  

Єфімчук Д. (номінація 

"Діджиталізація як 

неминучий процес 

прогресивного 

розвитку української 

економіки"). 

Коротун Г.В. 

 

 

 

 

Савчук Н.В. 
 

 

 

 

Оберемок А.М. 

 

 

 

 

 

Пархомюк Л.В. 
 

 

 

 

Мельникова Т.О. 

 

 

 

з географії – 

«Ресурси України 

для фінансової 

стабільності під час 

війни» 

з фізики–
«Енергетична криза 

в контексті нової 

системи енергетики: 

клімату та 

природи»,  

з біології – «Україна 

та глобальна 

продовольча 

безпека в умовах 

війни» 

 
 

з професії 

«Електромонтажник 

з освітлення та 

освітлювальних 

мереж» 

з професії 

«Електромонтер з 

ремонту та 

обслуговування 

електроустаткуванн

я» 
 

6 2023 Всеукраїнська історико-

краєзнавча конференція 

учнівської молоді 

«Військово- історичні події 

на теренах України: минуле 

і сучасність»  

Сарнавська В. 

учнівська робота на 

тему: 

«Українізаторська 

діяльність І. Огієнка на 

Поділлі»  

Смолій О.І. виступ з доповіддю 

7 2023 VІІІ Всеукраїнський 

конкурс-пленер «Замковий 

етюд»  

Василишина Х. Шаля Л.А. Диплом І ст. 

у номінації  

"Графіка" 

8 2023 Всеукраїнський конкурс команда «Дослідники» Смолій О.І.  Диплом І ст. 



документального 

аматорського кіно 

«Українська революція: 

ретроспективний погляд 

через 100 років»  

ВПУ №25 у складі 

учнів: Цепли Д., Паюк 
І., Батурко А. 

Грушецької І.О.,  

Коржан Т.В., 
Козирської О.І., 

Кочаток Н.Д. 

у номінації 

 «Українська 
еміграція після 

подій революції 

1917 – 1921р.р.»  

9 2023 ІV Всеукраїнському 
фестивалі-конкурсі 

дитячого, юнацького та 

молодіжного мистецтва  

 

Потійчук М. 
 

 

Рикун О. 

 

 

Головачук А. 

Бездєнєжних 
О.С. 

 

Правура М., 

Чорний В. 

Гран-Прі у 
номінації 

«Театральне 

мистецтво» 

Диплом І ст. у 

номінації «Вокальне 

мистецтво» 

Диплом І ст. у 

номінації «Вокальне 

мистецтво» 

10 2023 Всеукраїнський конкурс 

документального 

аматорського кіно 

«Українська революція: 
ретроспективний погляд 

через 100 років». 

Сябро Т. 

 

Команда «Дослідники» 

(Цепла Д., Паюк І., 
Батурко А.) 

Мельникова Т.О. 

Смолій О.І. 

 

Диплом І ст. 

 

Диплом І ст. 

11 2023 Вижницький фаховий 

коледж мистецтв та дизайну 

ім. Василя Шкрібляка. 

Конкурс «Витинанка - 2023» 

Бачмага В.,  

 

 

Шавченко М. 

 

 

Дронова Д.,  

 

 

Мазур С. 
 

 

Підколесна А., 

 

 

Паращук К. 

Шаля Л.А., 

Мурах Л.Р., 

Тарасюк І.І. 

Правура В.І. 

Диплом І ст. (у 

номінації «Народні 

традиції та свята»)  

Диплом ІІ ст. (у 

номінації «Народні 

традиції та свята») 

Диплом ІІ ст. (у 

номінації «Народні 

традиції та свята») 

Диплом ІІІ ст. (у 
номінації «Україна-

незламна країна!») 

Диплом ІІІ ст. (у 

номінації «Україна-

незламна країна!») 

Диплом ІІІ ст. (у 

номінації «Народні 

традиції та свята») 

12 2023 Вижницький фаховий 

коледж мистецтв та дизайну 

ім. Василя Шкрібляка. 

Он-лайн конкурс з 

цифрового живопису «Світ 
Line» 

 

Петручек М. Тарасюк І.І. Диплом ІІІ ст.  

13 2023 Всеукраїнський творчий 

фестивалю до Дня Європи 

"Єврофест-2023" 

Серветник В., 

Притуляк Б., 

Кознюк А., 

Лісецька М., 

Козюк А., 

Фоміна І. 

Лісецька М. 

Фоміна І. 

Бездєнєжних 

О.С.  

 

 

 

 

 

Диплом ІІ ст.  

 

 

 

 

 

Диплом І ст.  

Диплом І ст. 

14 2023 Всеукраїнський 

багатожанровий фестиваль - 

конкурс мистецтв «ЦВІТ 
НАЦІЇ», м. Одеса  

ЗРАЗКОВОГО ВІА 

«ЗОРЕЦВІТ» 

Правура М., 

Чорний В. 

Гран-Прі 

15 2023 Всеукраїнський творчий 

фестиваль «Єврофест – 

2023» 

Команда «Успішна 

молодь» 

Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом ІІ ст. 

16 2023 Міжнародний конкурс 

«Алея Зірок - 18 сезон» 

Патьков А. Бездєнєжних 

О.С. 

Диплом І ст. 



 

 

Спортивні змагання – 2022-2023 н.р. 

 

№ 

з/п 

Назва заходу Результативність 

Міські змагання, спартакіади 

1 Міська спартакіада з баскетболу серед дівчат та юнаків 

ЗП(ПТ)О 

ІV місце (юнаки) 

ІІІ місце (дівчата) 

 

 

  


